



ΕΙΛΟΥΕΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΑΛΟΝΙΑ

Κ. Α.

Φανακίθ διασώτεις του κόμης. Τελευταίως στο χαροποιαικόν ρεπερτορίον της προσετέθη μπριζί και Κούν-Κάν. Ψυχογονμία πάντοτε γλαστή, όμλει παράξενος ούτως ώστε να μίν καταλαβαίνε κανείς πρμα-βίστα τα λεγόμενά της. Είνε λίαν πιστή στις συνθέσεις της και στις συντροφικές της. σε όποιον κοσμική συνάφραση θα την συναντήσετε αποτελεί άναπόσπαστον συμπλήρωμα της πορείας της. Είνε πολύ διασκεδαστική ίσως ύπερ το δέον είσαν άλλα ή έντονηση μετατρέπεται χάρις στο χιούμορ που την διακρίνει.

Η Μονταίν

ΚΟΣΜΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

Τ' άθηναικά κέντρα και ίδίως το θέατρα έλαβον πλέον ένδιαφέρουσαν όμνη χάρις στην «ραντρέ» των κοσμικών Άθηνών από νησιά και έξωτάς.

— Στο Τριανόν πολές κόσμος παρακολουθεί τας παραστάσεις της κ. Μ Κοτοπούλη, Η κ Κοτοπούλη στην «Σιτογή» και στην «Κυρία με τας Καρτελιές» έπιδείξει τουλάχιστον που για καιρό θα συζητούν αι κριτικισθείσαι Άθηναικές. Δείγματα άνωστέρως σχολής που τις διακρίνει ή φρόμα, ή γραμμές, και το ύψισμα που έπιβάλλει ή νέα μόδα και τεχνοτροπία θαυμαστή.

Το ρεχό της έπιτυχίας άνηκεν σ' ένα μαυρο ραθυνόν φόρεμα, θαύμα ιδέσθαι «κούπ» κ' ένα άπογευματινόν φόρεμα από ρομαίν μούτζαντ.

— Μιά ματιά στην πλατεία. Άρκεται έλεγκάντικες έμφανίσεις, Δίς Α. Διαμαντοπούλου τζάμπερ όπό τζέρεζα-βερ-άμάνη ή φρούτα από κρηπέλλα γκρι μαντώ βερ-άμάνη. Ένα σύνολον Παριζιάνικο ή Δίς Νιέψη Άλ. Ταρμακοπούλου από κρηβ μπλε-ντε-σίν και μπλε νουί, σε ζεαίσια κούπ, και κοπέλλο από καστόρι στους ίδιους τόνους, Δίς Κωνσταντινίδη φρουατοτή με τζέρεζα μπριζί σε δύο τόνους και μαντώ μπλε καστόρι μπριζί.

— Την παρελθούσαν Τετάρτη δεξίωσις μπριζί παρό τψ κ. και τψ κ. Β. Ταρμακοπούλου εις την έν Ν. Φαλήρω έπαυλιν τον. Μία άποθουσα με έπιπλα παλαιά συνδυασμένα με στόφες σε πρσίαινο χρώμα, φιλοξενείται νεοταία ύπο τήν ήγεσίαν και συμπαθή περιποίηση της Δίδος Δάφνης Ταρμακοπούλου ή όποιος ήτο πολύ εύμορφη με κρηβ-ιστέιν γκρενάι.

— Μεταξύ των κλημένων κ. και Α. Ροδοκανάκη με γκρι και τζάμπερ μπλε ντε-σίν και άρζάν-πολύ μόδαξος συνδυασμός—μαντώ μπλε ντε-σίν, κ. και Δίς Πράντερ χαροποιμένο βελούδινο έμπριμν φόρεμα σε άποχρώσεως μπλε και καφέ παπέλλο ψάδινο μπλε, κ. και Δίς Φορέστη με κίτρινο κρηβ-ντε-σίν μαντώ πολύ σικ μπλε μαριν και καστόρι όμοιοχρωμον.

— Μία έμφάνισις σε τόπο Παριζιάνικο, ή Δίς Α. Βόγλη με φόρεμα από ρομαίν κόκκινο ένψρωστé με κόκκινο βιολιασε.

— Στο Παντελικόν κατά Τετάρτη και Σάββατον νυνέ-γαλά. Παρουσίαζεται ή έπι το πλείστον κόσμος Κρησισάτικος και άρκετο Άθηναιοί.

— Ο χορός σπάνια εύδοκιμεί, μετά το φαγητό γίνεται μπριζί, και ή νεολαία άκόμη έπιδίδεται τήν άνωτέρω άγτροαζόν έλλαίψει καβαλλίερον.

— Μεταξύ των παραθεριζόντων έκει εινε κ. και Δίς Α. Μιχαλακοπούλου, κ. και κ. Ήσαφα, κ. και κ. Άθανασιάδου, κ. και κ. Μελά—τό γένος Σαλβάγου—πολύ θελκτική φυσιογνωμία.

— Ένας τύπος χαροποιμένος «τζιπνη» ή Δίς Νία Ήσαφα.

— Την παρελθούσαν Κυριακήν στις κοόρες παρ' όλη τήν συννεφιά άρκετός κόσμος. Διακρίνοντο με τήν κομψότητά των δύο νεοταί Άγγλιδες. Δίς Huberts με θαυμασάξες κομμωσασάξες εθλίυσις και άρμονικές, και το νεύσιό τους ιδιότυπο, ή μία φοροσσε σκοταξέξικο πρσίαινο και μπλε μαριν τζάμπερ και καστόρινο μπλε πρσίαινο που πηγαιίνει τόσον εύμορφα στο έανθό όριον πρσίαινο της, και ή άλλη τζάμπερ

"ΜΠΟΥΚΕΤΟ"
ΕΘΝΟΠΑΙΔΙΑ ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΗ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗ ΥΠΟ ΟΜΑΔΟΣ ΛΟΓΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ : ΟΔΟΣ ΛΕΚΚΑ 7
ΟΡΟΙ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ "ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ",
Εσπερινοσ δ' έν έτος... Δοξ. 120 ΙΙ Εσπερινοσ Δίρ. Άγγλις Μία.
Αι έπιστολαί και τα χρηματικά έμβλήματα δέον ν' άποστέλλονται προς τόν Ίδιοκτητήν του "Μπουκέτου", κ. ΚΩΝΣΤ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΩΝ
Τα προηγούμενα τέξη τιμώνται δροαξιάς 2.
ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ "ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ", ΕΝ ΑΜΕΡΙΚΗ
Mr D. Stroumbos 261 w. 85th Str New-York City U.S.A.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΦΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΥ

Η ΛΥΣΣΑ

Και σήμερα ακόμα, παρ' όλας τας προόδους που έπετέλεσθή Ιατρική, όταν ένας άνθρωπος πάθη από άνίαιτο ή έπικινδύνου μορφής λύσσα, οι συνάνθρωποι του τών σκοτανών για να γλυτώσουν από αυτόν. Έννοείται πως το μέσον αυτό χρησιμοποιείται έν έσχάτη ανάγκη, όταν πειθ ή έπιστημη άποδειχθή άνίκανος να θεραπεύση τόν πάσχοντα. Άλλοτε όμως δέν συνέβαινε το ίδιο. Όσοις πάθαινε από λύσσα, θανατωνόταν άμέσως, χωρίς να μεσολάβηση καμιά προσάθεια προς διάσασίν του. Η τόν κερβεβιλούσαν με το άρκεβούζιο—το μεσαιωνικό τουφέκι—ή του άνοιγαν τις φλέβες, για να πεθάνη από αιμορραγία !..

Η έμφημερις του 'Βρεϊκού Δ' στην όποιον καταγράφοντο καθημερινοσ όλα τα άξιοσημείατα συμβάντα της Γαλλίας, αναφέρει στον άριθμό της 3 'Απριλίου 1604 τήν παρακάτω φορμιστική τραγωδία :

«Τήν ήμέρα αυτή ένα λυσσαμένο σκυλλί δάγκωσε ένα γέρο με τις δύο κόρες του. Έννοείται πως και τα τρία αυτά δυνατιχίρινα πλάσματα έλύσσαζαν κ' έγιναν έπιμινθμένα για τους άλλους κατοίκους. Τότε οι άρχεζ ανέλαβον—με μεγάλη τους λύπη, έπειδή τα πρόσωπα αυτά ήταν πολύ άγαπητά σ' όλους—να τους σκοτώσουν, για να μη δαγκώσουν κανέναν άλλο και τοσ μεταδόσουν το τρομερό νόσημά τους. Προηγούμενος όμως έράτησαν το γέρο με τοσ δύο ήθελε να τόν ξεκανουν, αυτόν και τις κόρες του.

«Ο γέρος, καρτερικώτατος, έδέχθη τόν τυφνισμό. Όσο για τις δύο κόρες του, παρεκάλειαν τους έκτελεσάξ, άντι να τις σκοτώσουν, να ρίξουν από πάνω τους πολλά παπλώματα, για να σκάσουν !..

Και το χατζέρ τους έγινε !..»

ΑΝΕΚΔΟΤΑΚΙΑ

ΤΟ ΣΤΡΑΤΗΓΗΜΑ ΤΟΥ ΒΙΣΜΑΡΚ

Ο λόρδος Ρούσσελ, πρεσβευτής της Άγγλίας στο Βερολίνο, ειχε κάποι κάποτε να έπισκεφθή τόν Βίσμαρκ. Άφου είπαν πολλά και διάφορα, ο Ρούσσελ έρώτησεν τόν Βίσμαρκ εάν έδίδετο πολλές άνοχηλικές έπισκέψεις.

— Ό ! άλλο τίποτε ! άπήνησεν ο Βίσμαρκ.

— Θα έχετε βρει όμως κάποιον τρόπο που να ξεφορτώνασθε τους άδικακρίτους και άνοχηλικούς έπισκέπτας, έξηκολούθησεν ο Άγγλος.

Και βέβαια. . Άμα με φοριωδή κανένας έπισκέπτης έμφανίζετο ή γυναικα μου, ή όποιον με καλεί με όποιανδήποτε πρόσφασιν, ή έτσι ο έπισκέπτης θέλοντας και μη, φεύγει.

Έπειτην τή στιγμή άνοιξε ή πόρτα κ' ένεφανίσθη ή κυρία Βίσμαρκ.

— Όθων ! ειπε στον άντρα της, εινε ώρα να πάρες το γιατρικό σου. Μη το λησμονήσεις !..

Ο λόρδος Ρούσσελ έννόησε τι συμβαίνει κ' έσπευσε να φύγη.

πολύ σικ άποτελούμενη από φορεσιές μπάντες κρηβ-ντε-σίν μπλε-μαριν και κόκκινη φούνα με μπλε-μαριν και καστόρι κόκκινο. Δίς Φορέστη με κόκκινο κρηβ-ντε-σίν και μαντώ σε κούπ ταγιέδ καφέ και μπλε καστόρι καφέ, κ. Καλβακορέση με τζάμπερ μπλε μαριν και μπλε ρουά. Δίς Τριανταφυλλίδη πρσίαινο κρηβ-ντε-σίν και καστόρι στον ίδιο τόνο, έσορκα πρσίαινη και λευκή, κ. Μ. Ροδοκανάκη ίδιαιτέρω, κομψή με σουέτες μπλε μαριν και πασιέλλιας, ρούζ μαντώ μπλε μαριν καστόρι ρούζ.

Η Μονταίν

ΑΓΟΡΑΣΑΤΕ ΟΛΟΙ ΤΗΝ

"ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΝ,"

ΠΟΥ ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΜΕ ΕΚΛΕΚΤΗΝ ΥΑΝΗ ΚΑΙ ΘΑΥΜΑΣΙΑΣ ΕΙΚΟΝΗΣ

Μεταξύ των εκλεκτών περιεχομένων της εινε και τα έξής :

- Πώς εκτίεθη ή 'Ελλάς' λαογραφική περιγραφή του κ. Κ. Φαλιτάξ.
- Αι κοσμικοί Άθηναιοί περ' έξήνα έτών.
- Οι κομψές και τα έργα τους.
- Η Βενετία που πεθαίνει.
- Χορός έπατομμυριων δολλαριων.
- Ο έπιστάτης του ταχυδρομικού σταθμού—άριστογυμναστικό δείγμα του Πούσκιν, κτλ. κτλ.

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ σε καλή τιμή βιβλία παλαιά και βιβλιοθήκες διάλληλες. Πληροφορία στα Γραφεία μας, Λέκκα 7.